

“车贴哥”姜运红坚持善举 16年

本报记者 张勇文/图



姜运红为群众的电动三轮车贴反光车贴。⑥5

“交通安全人人有责，我把这些反光车贴免费发给群众，贴在电动车尾部，晚上汽车灯一照特别醒目，交通事故就可以避免。”12月2日，在汝南县老君庙镇闫寨村小郭庄，有着河南“车贴哥”美誉的姜运红正为群众发放反光车贴。

姜运红是上蔡县农民，因长期以宣传交通安全知识为己任，免费为群众发放反光车贴，被誉为河南“车贴哥”。“我希望为更多的电动自行车贴上反光车贴，让大家骑车更安全，这次受汝南县公安交警部门邀请走进乡村，免费为群众发放反光车贴，又

务宣传交通安全知识，希望能在这里播下交通安全的种子。”姜运红告诉记者，“小郭庄是中国科学院院士、西湖大学校长施一公小时候生活的地方，施一公有浓厚的家乡情结，对家乡河南特别是驻马店的发展牵挂于心，他的精神一直鼓励我在开展交通安全公益活动的路上坚持下去。”

今年12月2日是第十三个“全国交通安全日”。说起为啥免费发放反光车贴、钟情交通安全知识宣传这项公益活动，姜运红动情地说：“通过发放反光车贴提醒大家增强交通安全意识，从2008年开始，我已连续16年赠送反光

车贴。”

赠送反光车贴宣传交通安全知识这项公益活动的背后有怎样的故事？姜运红依靠什么维持长达16年的善举？记者从姜运红的口中找到了答案。出生于1970年的姜运红，原本家境殷实，年轻时就开小四轮拖拉机做运输生意，之后驾驶大货车做运输生意，家里3个兄弟都以开车为生。后来，姜运红的二哥、三嫂接连因车祸受重伤，这些血淋淋的教训使他认识到交通安全的重要性。自2008年起，他自掏腰包制作反光车贴，免费向群众发放。

姜运红说：“我是司机，开车的路上见过各种各样的交通事故。车祸带走了许多鲜活的生命，也给许多家庭带来了巨大的灾难。”自2008年起，姜运红决定免费在中小学生的自行车上贴反光车贴。“中小学生的未来。”姜运红希望通过自己的行为可以保护他们，减少中小学生发生交通事故的概率。

2008年，姜运红买了一辆摩托车，跑遍驻马店及周边地市，给200多所中小学校的8万多辆自行车贴上了反光贴。2015年，姜运红借钱购置一辆邮政快递公司的厢货车，并把其改装成了“房车”。姜运红驾驶“房车”走南闯北，一路走一路贴反光车贴，

乐此不疲。

至目前，姜运红的足迹已遍布河北、河南、北京、山东、安徽、江苏、湖南、西藏等地，为近千所中小学校的学生的自行车免费贴了反光车贴。而他的目标不止于此，他希望自己可以开着“房车”走遍全国，为更多的车辆贴上反光车贴。姜运红说：“我一看到自行车、电动车，就想过去贴反光车贴。”

16年来，姜运红一直在路上，晚上就在服务区搭帐篷休息。很多人都好奇，免费制作发放这么多的反光车贴，他的生活和经济来源是什么？记者了解到，前两年他把哥哥给他的10万元安家费全部作为公益活动经费。2010年，为解决吃饭问题，只有小学文化的他只好给人擦皮鞋，后来开了自己的擦鞋店。

眼见擦鞋店的生意越来越差，他又开了一家修脚店，如今修脚店已升级为按摩店。不过，这家店是由姜运红的妻子打理。本来，一家人在市区租房居住，为了节省开支，他和妻子搬了出来，晚上就住在按摩店里。姜运红说：“开车要花钱加油，制作反光车贴也要花钱。这么多年来，自己挣的钱大部分都投入公益活动了。不过，我会一直坚持下去，毕竟我的公益之举已经获得越来越多人的认可。”⑤5

全市交通运输执法工作座谈会召开

本报讯（记者 张新成）为全面完成2024年交通运输执法工作任务，进一步推进冬季治超“百日攻坚”联合执法行动和道路交通安全联合治理“冬季守护”专项行动，安排近期执法重点工作，近日，市交通运输综合行政执法支队召开全市交通运输综合行政执法工作座谈会。各县交通运输执法部门负责人及市交通运输执法支队全体人员参加会议。

会议传达全省交通运输执法部门负责人座谈会精神，通报2024年全市交通运输综合行政执法案卷评查情况、近两个月执法考试情况及全市交通运输执法业务工作情况，传达学习全国交通运输行政执法深化“四基四化”建设推进会议精神，遂平、西平、新蔡县交通运输大队进行交流发言。

会议强调，全市交通执法部门要全力以赴做好年底各项工作，确保全年工作圆满收官。各部门要高度重视，进一步明确工作思路，强化工作措施，加大工作力度，鼓足干劲，主动作为。各部门要加强组织培训，提高执法人员知识水平，组织好省交通运输厅“比武练兵”活动；高度重视突出问题专项整治工作，引以为戒，牢牢掌握法律底线和红线；谋划好筹备好明年交通强国试点验收准备工作；贯彻落实好两个“三年行动”，抓好队伍建设，规范执法工作；严格按照《中华人民共和国安全生产法》做好行政处罚工作；加强舆论引导，做好负面舆情处置工作；树立典型，落实好交通运输行政执法深化“四基四化”建设工作。⑤5

市交通执法支队 全力打好冬季治超攻坚战

本报讯（记者 张新成 通讯员 蒋军华）近日，市交通运输综合行政执法支队召开全市冬季治超“百日攻坚”联合执法行动推进会。各县交通运输执法部门负责人、业务骨干及支队全体人员共计100多人参加会议。

会议对冬季治超“百日攻坚”联合执法行动进行再动员、再部署，从工作实际出发，聚焦问题导向，明确具体任务，督促各执法大队持续发力，全力打好冬季治超攻坚战。

会议指出，当前冬季治超“百日攻坚”联合执法行动已进入常态化阶段。强化宣传，突出舆论攻势。行动期间，各执法大队要强化舆论宣传，通过抖音、微信公众号、报纸等，对“百日攻坚”联合执法行动打击重点、措施手段及执法成效进行宣传，形成高压舆论

态势。积极组织，加大执法力度。针对S330、G328、S328、G107等超限车辆行驶重点路段，各执法大队每周组织开展路面执法不少于两次，区域联合行动不少于一次，高频次开展路面联合治超行动。多措并举，实行严打严治。对改型车辆消除违法状态再放行；对装载源头不问清楚不放行；对“百吨王”按照《中华人民共和国安全生产法》进行处罚，并责令整改；对带车黄牛等干扰执法行为及时取证，按照相关要求及时上报，全链条加大对严重超限车辆的处罚力度。强化信息报送，严格督导检查。行动期间，治超执法数据要按照要求及时报送，市交通执法支队每月对各县执法开展情况及执法数据进行排名通报。⑤5

身边的榜样

驻马店威佳腾势中心开业

本报讯（记者 胡霄飞）日前，驻马店威佳腾势中心正式开业，标志着腾势汽车在驻马店市场迈出了重要的一步。当天，应邀嘉宾、媒体代表和消费者齐聚一堂，共同见证这一开业盛典。腾势汽车中部地区相关负责人为驻马店威佳腾势中心授牌。

驻马店威佳腾势中心展示腾势D9、Z9GT、Z9等热销车型，每款车型都体现腾势品牌对新能源汽车科技的独到理解和创新追求。腾势汽车中部地区相关负责人表示，感谢嘉宾和消费者的支持与厚爱，腾势汽车将一如既往地为消费者提供高品质的新能源汽车和优质服务。驻马店威佳腾势中心的开业，为消费者提供更加便捷、优质的购车服务，为消费者提供更多的购车选择，进一步推动驻马店新能源汽车市场的发展。

作为新能源汽车领域的佼佼者，腾势品牌将继续秉承“智慧、安全、新豪华”的品牌理念，整合威佳集团的资源，为消费者带来更加智能、环保的出行体验。⑤5



12月3日，由抖音生活服务服务商管理部主办、驻马店星绘文化传媒有限公司承办的主题为“智慧汇聚 共创未来”的城市尊享客户私董会在市区爱克建国国际酒店举行，吸引企业家代表等出席，共同探讨抖音服务生态的创新发展与业务拓展。⑥5

本报记者 曾富强 摄

车行天下



日前，驻马店东风4S店在市区人民公园的栖野飞行城市营地举行奕派008汽车试驾会。新车推出两款增程版、两款纯电版车型，为不同需求用户带来更多选择。⑥5

本报记者 吴丹 摄



近日，一汽奔腾旗下奔腾小马长续航版汽车正式上市，新车推出两款车型。据悉，该车与小马宝莉联合推出限量版潮改车型，是中国一汽盐城分公司量产的首款车型。⑥5

本报记者 曾富强 摄

泌阳县交通执法大队 冬季治超精准打击见成效

本报讯（通讯员 蒋军华）为进一步推进货物运输车辆超限超载治理工作，坚决遏制货车违法反弹势头，保障公路完好、安全和畅通，日前，泌阳县交通运输综合行政执法大队联合市交通运输执法支队三大队、县公安交警大队深入开展冬季治超“百日攻坚”联合执法行动，取得明显成效。

行动中，该大队根据超限超载车辆昼伏夜行、打时间差、遮挡号牌逃避治超非现场检测等运营规律和特点，充分利用公路路面视频监控和交通非现场检测数据，尤其是对群众投诉反映较多路段，采取定点检查、错时错峰流动巡查、突击夜查相结合的方式，精准调动执法人员，紧盯G240线下碑寺段、G328线铜山段等重点区域，秉持“精准摸排、集中打击”的原则，对

货车超限超载、抛洒滴漏、大件违规运输等交通违法行为实施精准查处，有效震慑了辖区内国道及过境违法超限运输车辆，有力维护了道路交通安全。此次行动出动交通执法人员50多人次、执法车辆20多台次，检查货运车辆80多台次，查处违法超限超载车辆5台，其中“百吨王”2台，对超限车辆存在的所有违法行为全部处罚到位、整改到位、教育到位，取得显著成效。⑤5

交通执法在天中

举报交通运输违法违规行为有奖
电话：0396-2719055（工作日8小时内）
交通执法
接收短信手机：18339609055

《投诉直通车》帮您维权

为更好地增强消费者维权意识，帮助消费者维护自己的权益，《驻马店日报》商业版设置《投诉直通车》栏目，邀请市市场监督管理局、市消费者协会相关负责人和律师、专家进行访谈，为您解答疑惑，解决消费过程中遇到的问题。

如果您在各大商场、超市和餐饮、白酒行业、汽车等领域发现消费黑幕、买到伪劣产品、遭遇行业“潜规则”，请向本栏目反映。《投诉直通车》栏目将及时对各种消费黑幕予以曝光，对难点问题进行调查追踪或转交监管执法部门处理，切实维护消费者合法权益。

消费者可通过网页、电话、微博、微信等方式投诉。本栏目在保护个人隐私的前提下，认真对待每位消费者的



的投诉。
投诉方式：
1. 驻马店日报微信，点击下方框“我要投诉”，按提示填写投诉即可
2. 热线电话：13723084666
3. 微信：zengfan4666
4. 电子邮箱：1136239811@qq.com

第五届中国白酒黄淮核心产区典型风格产品获奖名单公布

蔡洪坊酒榜上有名

本报讯（记者 曾富强 吴丹）日前，由中国食品工业协会白酒专业委员会、江苏省食品行业协会（筹）、山东省食品工业协会、河南省食品工业协会、安徽省食品行业协会主办的2024第五届中国白酒黄淮核心产区高质量发展峰会在江苏省淮安市举行。江苏、河南、山东、安徽省食品（行）业协会领导、白酒骨干企业主要

负责人、专业技术人员等260多人参加。

蔡洪坊酒业选送的蔡洪坊·靛柔26，酒香浓郁，粮香、陈香协调，口感柔和、细腻，回味净爽、悠长，专家评委对其品质给予高度评价。蔡洪坊靛柔香代代表性产品蔡洪坊·靛柔26被评为第五届中国白酒黄淮核心产区典型风格产品。

蔡洪坊酒业相关负责人表示，蔡洪坊酒业作为黄淮名酒带上传承酿酒历史较长的白酒生产企业，具有文化传承、核心产区等优势，以“打造黄淮核心产区特色名酒”为目标，以“让生活因美酒而更加美好”的企业愿景为指引，历经13年的精心钻研，把兼容并蓄的中原文化与传统酿造工艺巧妙融合，取浓、酱、清、芝名酒工艺之长，推出靛柔

香型白酒。该企业还通过举办靛柔之美鉴赏会、万人走进蔡洪坊等活动，向大家展示秉承的生态酿酒哲学和工匠精神，高效传播蔡洪坊靛柔文化，强化与国内高校和科研机构合作，加强科研创新，持续提升产品品质，提高产品市场竞争力，扩大优质原酒产能，提升储存能力，在实现高质量发展上取得新进展。⑤5